

Генпрокурор Калифорнии будет судиться с Трампом из-за возможных тарифов на iPhone

В США разгорается новый конфликт между правительством и крупной технологической компанией. Президент Дональд Трамп предложил ввести 25-процентные тарифы на iPhone, если производство не будет перенесено в США. Это может привести к повышению цен на новую линейку iPhone 17, которая ожидается позже в этом году.

Однако такие меры вызвали критику со стороны генерального прокурора Калифорнии Роба Бонты. Он готов подать в суд на президента, если тот будет необоснованно выделять Apple и ущемлять права компании. По словам Бонты, он гордится такими калифорнийскими компаниями, как Apple, и считает важным защитить их от несправедливых действий, даже если эти действия исходят от главы государства.

Роб Бонта подчеркнул, что подобные заявления Трампа о производстве iPhone в США выглядят непоследовательными и могут навредить бизнесу. При этом представитель Белого дома выразил уверенность, что США обладают всеми ресурсами для локализации производства.

Обычно Бонта выступает с критикой крупных технологических корпораций по вопросам конфиденциальности и монополии, но в этом случае стал на защиту Apple. Он отметил, что благодаря таким компаниям Калифорния занимает одно из ведущих экономических мест в мире и хочет сохранить этот статус, поддерживая бизнес и рабочие места.

Генпрокурор намерен внимательно изучить правовую сторону вопроса, чтобы определить, направлены ли действия президента против одной компании или имеют более широкий характер.